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ZHTHMA A
Al. Aivetou n e€iocwon ax® + PX+y =0pe pileg 11 X, X,. No amodeifete 0Tt y10 10 yvopevo tov pildv oyvet

P= r Ko Yo 7o GBpotspa tov plidv wyvel S = —ﬁ (10 povaosg)
a a

A2. Aivetor 0 TapaKaTo YLPIopos: « Av oty e€icmon ax® + PX+y=0¢ivor a-y <016te 1 e&icwon éxel d00
pileg mpaypoTikég Kot dvicegy. Na xopakInpicETe TOV TOPATAV® IGYXVPIGHO MG aANOT| 1] WEVOT KOl VO OLTIOAOYTOETE
™V andvinon cog. (1 — 4 povadeg)

A3. No yopaxtnpicete Tig TOPUKAT® TPOTACELS MG COOTEG N AdBog.
1. Heéicoon X' =a, a<0sivor addvarn
2. oni)81|X|>2<:>—2<X<2
3. H e&&iowon (/12 +l) X+ A% — 2019 = 0 &ye1 povaducy Avon

4. Toyber X2 —(—1)35 >0y kabe X e R
5. Hegicoon (A+2)x—A—2=0%ye mdvra Aoon (5X2 povadeq)

ZHTHMA B
B1. Na Bpeite 10 mpdonpuo tov tprovopon T (X) =—2X" + X +1. T cvvéxelo va vitohoyiceTe To TPOGTHO TOV

ywopévou f (~2019)- f(0,00013)- f (2%) (5 -2 povades)

B2. N Bpeotv ot kowég Aboelc tov avichosov —X° +2X+3 <0 kot X2 —x—20>0 (10 povadsec)

B3. Na arAomomBolv o1 TapacTtdoelg

4x%* -1 . =X2+4Xx+5

e L
4X°+4x-3 X°—3x-4 (8 povadeg)



ZHTHMA T

I'1. Aivetar 1 e&iomon X° — x—(a—3)(a—2) =0

1. Na Bpeite Tic TIéC TOL 0 doTe 1 €icmon va Exel pila 1o 5
2. T T1g TIHEG TOV o TOL PPNKATE GTO TOPATAV®D EPAOTNUM, VO AVGeTE TNV e&icmon (4 -5 povadeg)

|x+3|—1_|x+3|—23<5+|x+3|+4

I'2. No MWoete v avicwon

2 5 4 (8 povéoeg)
I'3. No. Bpefobv ot kowég Moelg Tov avichoenv X2 —9 < 0 kat |2X —]1 < |3— 2X| (8 povasec)
ZHTHMA 4
Al. Aivetou 1) e&iowon X2 +5X—4=0
1. Na deitete 011 M e&iowon €xel 600 pileg TPAYLATIKEG KOl AVIGES (2 povaoec)
2. Av X, X, o0t pileg g mapandve eicmong
i) Na vroloyicete Tig mapactaoelg a) X, +X,°  PB) El + 1 ) X+ %
2 X % 2 (6 povadeg)
3. Na katackevdoete e&icmon devtépov Babpod pe pites tig o, = 2X —3ka p, =2X, —3 (6 povadec)
A2. i) Na MbBsin e&icoon X° —5x* +7x=0 (3 povadeg)
i) Af & X—5+ > + 1
ivetou n e€icoon X—9+—+———-——=
i i X  x*-5x*+7x
o) o moteg Tipég Tov X opiletan  mapamdve e&icwon; (2 povaoec)

B) Na Avbei n mapamdve eicmon (6 povaoeq)



